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Dátum: 
Kedves szülő/gondviselő!
Tárgy: Fejlődési előzmények űrlap (Developmental History Form)	
A Toronto District School („TDSB“) minden olyan gyermek esetében kitölti a Fejlődési előzmények űrlapot („Developmental History Form“), aki óvodás kortól 2. osztályos korig jelentkezik a TDSB iskolába. Ez fontos eleme a TDSB regisztrációs folyamatának. Az információt a gyermek iskolai nyilvántartásában (Ontario School Record - OSR) tároljuk, és a gyermek tanítója/tanítói, illetve az igazgató és aligazgató férhet hozzá. A TDSB célja a fejlődési előzmények űrlappal, hogy információt gyűjtsön a családoktól, amely alapján jobban kiszolgálhatja a gyermek/tanuló igényeit. Emellett a tanév során folyamatos párbeszédre kerül sor a családok, oktatók és összességében az iskola között.
Úgy véljük, hogy az első években a család elsődleges és rendkívül erős hatással van a gyermek tanulására, fejlődésére, egészségére és jóllétére. Emellett azt valljuk, hogy a család ismeri legjobban a gyermeket, annak igényeit, és ő képesek leginkább támogatni a gyermeket, ezért kérjük, hogy ossza meg velünk gyermeke erősségeivel, érdeklődésével, igényeivel kapcsolatos fontos tudnivalókat, illetve azt, hogy hogyan segíthetnénk legjobban az átmenetet az iskolás korba. Ennek az információnak az alapján a TDSB oktatói olyan tanítási és tanulási élményt tudnak kidolgozni, amely megfelel a gyermek erősségeinek és érdeklődésének, és támogathatják iskolai tanulását. 
Kérjük, tájékoztassa az iskolaigazgatót, ha szeretne kapcsolatba lépni egy iskolai dolgozóval, aki segíthet a fejlődési előzmények űrlap kitöltésében. A gyermek tanítója egyeztet Önnel egy időpontot, amikor találkozhatnak, azzal a céllal, hogy alaposabban megértse a megosztott információt. Tisztában vagyunk vele, mennyire fontos, hogy a családok aktív partnerek legyenek gyermekeik tanulmányai során. Arra törekszünk, hogy stabil együttműködést jelentő partnerkapcsolatot alakítsunk ki Önnel. Nagyra értékelünk minden információt, amely segít az oktatóknak feltérképezni, hogyan reagálhatnak legjobban gyermeke igényeire.
A szülők/gondviselők dönthetnek úgy, hogynem töltik ki a Fejlődési előzmények űrlapot, vagy megtehetik, hogy csak bizonyos kérdésekre válaszolnak. Ha bármilyen kérdése van a Fejlődési előzmények űrlap kitöltésével kapcsolatban, kérjük, hogy forduljon az iskolaigazgatóhoz.
Köszönjük, hogy együttműködik velünk, és bízunk benne, hogy közösen pozitív iskolai élményekhez juttathatjuk a gyermekét. 
Igazgató,
Aláírás
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
· Elutasítom/elutasítjuk a Fejlődési előzmények űrlap kitöltését
· Kitöltöttem/kitöltöttük a Fejlődési előzmények űrlapot
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